
В Красноярском крае проводится проверка по факту самоубийства 13-летнего подростка

19 декабря 2010 года в собственной квартире было обнаружено тело 13-летнего подростка -ученика 7 класса Большемуртинской средней школы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, подросток совершил самоубийство, повесившись на поясе от кимоно.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622152>